K N A P P   E I N   J A H R
Eine der ältesten und erfolgreichsten Country Formationen in Deutschland. Ursprünglich wollten die Gründungsmitglieder 1974 ein Jahr zusammen bleiben. So entstand der ungewöhnliche Bandname.

Die unterschiedliche musikalische Herkunft der Musiker und deren Vielseitigkeit ermöglichen es Country Musik in allen Variationen zu spielen. Old-Time Fiddle, Country Rock, Cajun-Music, Country-Blues, Irish Folk, Rock´n´Roll und auch deutsche Country-Music gehören zum Repertoire der Gruppe und geben die bunte „Knapp ein Jahr“ Mischung. Auch eigene Arrangements prägen das Programm und bestimmen den  speziellen „Knapp Ein  Jahr“ Sound.

Die Gruppe ist in der Lage, sich auf die verschiedensten Veranstaltungen einzustellen. Kleinkunstbühnen-, Reiter-, Stadt- und Straßenfeste, Trucker- und Motorradtreffen, Country Festivals und Vereinsfeste gehören zu den regelmäßigen Auftritten über das Jahr. Gute Stimmung bei den Auftritten ist garantiert.

Die große Beliebtheit von „Knapp Ein Jahr“ sorgt für einen überregionalen Bekanntheitsgrad. Auch in der Schweiz wird die Band mittlerweile zum Begriff. 

Es ist immer wieder ein Erlebnis die virtuosen Geigenklänge, die Gitarrenriffs, die Akkordeon-, Saxophon-, oder Flötensoli, eingebettet in einen mehrstimmigen Gesang zu hören. Auch die Vielzahl der eingesetzten Instrumente versetzt das Publikum immer wieder in Erstaunen. Die Spielfreude und natürliche Bühnenshow der Musiker erzeugen eine ausgelassene Stimmung beim Publikum. 

Line-Dance Gruppen, wie Susi´s Devil Dancers und andere begleiten die Band bei ihren Auftritten, so dass nicht nur Ohren, sondern auch das Auge verwöhnt wird. Auch „Standard“-Tänzer sind immer willkommen.

Die Musiker legen großen Wert darauf, mit ihrem Publikum auch in Kontakt zu kommen.

Dass der Sound bei jeder Veranstaltung stimmt, ist selbstverständlich.

Nach einer zweijährigen Corona-Zwangspause tritt „Knapp Ein Jahr“ 2022 personell verändert an, wird aber den Traditionen weiter treu bleiben.
